

Міністерство освіти і науки України
Національний університет «Запорізька політехніка»

ПРОТОКОЛ №1

засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора
Національного університету «Запорізька політехніка»

13.10.2021р.

Присутні: Бенько О.М., Васильєва О.О., Гайворонська Т.О., Глушко В.В., Гудзь П.В., Мінзак Н.В., Касьян М.М., Наумик В.В., Петрова Т.М., Петруша Ю.П., Яковенко О.С., Чечель М.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка»

СЛУХАЛИ: Про обрання голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка»

ВИСТУПИЛИ: Чечель М.В., член Організаційного комітету з проведення виборів ректора, проректор з АГЧ, який запропонував обрати головою Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності Наумика В.В.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка», проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності Наумика В.В.

Результати відкритого голосування:
«за» - 11, «проти» - 0, «утрималися» - 1.

2. Про обрання заступника Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка»

СЛУХАЛИ: Про обрання заступника голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка»

ВИСТУПИЛИ: Гайворонська Т.О., член Організаційного комітету з проведення виборів ректора, декан факультету соціальних наук, яка запропонувала обрати заступником голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» декана машинобудівного факультету Глушка В.В.

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка», декана машинобудівного факультету Глушка В.В.

Результати відкритого голосування:
«за» - 11, «проти» - 0, «утрималися» - 1.

3. Про обрання секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка»

СЛУХАЛИ: Про обрання секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка»

ВИСТУПИЛИ: Наумик В.В. член Організаційного комітету з проведення виборів ректора, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності, який запропонував обрати секретарем Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» завідувача лабораторії ліцензування та акредитації Мінзак Н.В.

УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка», завідувача лабораторії ліцензування та акредитації Мінзак Н.В.

Результати відкритого голосування:

«за» - 11, «проти» - 0, «утрималися» - 1.

4. Про підготовку для подачі на затвердження Вченій раді університету «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту» (зі змінами та доповненнями внесеними згідно з Постановами КМ № 633 від 19.08.2015, №212 від 21.03.2016, № 1005 від 28.11.2018. № 360 від 13.05.2020).

СЛУХАЛИ: Про підготовку для подачі на затвердження Вченій раді університету «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка»

ВИСТУПИЛИ: Петрова Т.М. член Організаційного комітету з проведення виборів ректора, начальник юридичного відділу з пропозицією взяти за основу «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» введеного в дію наказом від 18 червня 2021р. №241 та доповнити п. 2.8 «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» наступним: «Засідання Організаційного комітету можуть проводитися у змішаному форматі, що передбачає, як очну участь з використанням засобів індивідуального захисту та дотримання соціальної дистанції, так і дистанційну участь за допомогою засобів зв'язку. Всі заходи проводяться відповідно до протиепідемічних норм і вимог, що висуваються до заходів подібного типу у зв'язку з поширенням вірусу COVID-19».

УХВАЛИЛИ: взяти за основу «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» введеного в дію наказами від 18 червня 2021р. № 241 та доповнити п. 2.8 «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» наступним: «Засідання Організаційного комітету можуть проводитися у змішаному форматі, що передбачає, як очну участь з використанням засобів індивідуального захисту та дотримання соціальної дистанції, так і дистанційну участь за допомогою засобів зв'язку. Всі заходи проводяться відповідно до протиепідемічних норм і вимог, що висуваються до заходів подібного типу у зв'язку з поширенням вірусу COVID-19».

Результати відкритого голосування:

«за» - 12, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Голова організаційного комітету



В.В. Наумик

Секретар організаційного комітету



Н.В. Мінзак